

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Záchy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Közmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 18

XIX. évfolyam 235. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. Október 16., szombat

## A város főtiszabadosának eseményét ismereti a Vitézi Szék hoinapi előadása

Nagy érdeklődéssel várja a bajai közönség a Vitézi Szék társadalmi bizottságának szombaton, október 16-ra hirdetett előadását, amelynek tárgya minden bajait érdekelt. Vitéz Temes Ákos nyugalmazott ezredes, akinek lebilincselő történelmi és katonai tárgyú előadásait többször volt alkalmunk élvezni, ezúttal a város multjának legérdekesebb eseményéről, a megszállásról és a főtiszabadosról tart értékesnek ígérkező előadást. Ismerteti az előadó annak a zászlónak történetét is, amelyet a bajai nők még a megszállás alatt készítettek a várva-várt nemzeti hadseregnek. Az előadás a Központi Szálló színháztermében fél 7-kor kezdődik. A történelmi előadást egy kis műsor egészíti ki, amelynek énekszámait a tanítóképző énekkara adja elő.

## Eber Sándor festőművész készíti a kibővített madarasi templom freskóját

Mácsay László kalocsai építész-mérnök terve alapján még a nyár elején kezdtek meg a madarasi templom kibővítésének munkálatait. Az átalakítás és a bővítés munkájával már elkészültek. A templom szentélyének freskóját, amely Szűz Mária menyemeneletét ábrázolja, id. Eber Sándor festőművész készíti.

## A vasutasok tiltakoznak a nyugdíjsökkentés terve ellen

A vasutasok országos gazdasági egyesületének választmányja Róbert Emil kincstári főtanácsos elnökele alatt gyűlést tartott s ezen foglalkozott azzal a tervvel, hogy a nyugdíjasok illetményeit ismét csökkenteni akarják. A terv hírszerint az, hogy a szolgáltatásban levő vasúti alkalmazottak fizetését 5 százalékkal emelik és azt a nyugdíjak csökkentéséből akarják fedezni. A választmány elhatározta, hogy ez ellen a Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete útján tiltakozni fognak.

## Jugoszlávia nem köt védelmi szerződést Csehországgal

London, október 15.

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök, — aki Párizsból Londonba érkezett, — igyekezett meggyőzni a francia kormányt, hogy politikájának függetlenebb fordulata — főként az Olaszországgal, Németországgal és Bulgáriával kötött egyszemélyei — nem gyengítették a francia—jugoszláv barátság szilárdságát, sem a kisantant, sem a balkáni szövetségeket.

A párizsi megbeszélések során ismét nyomatékosan sürgették Sztojadinovic miniszterelnököt, kössön kölcsönös védelmi szerződést Csehországgal, de Sztojadinovic [most sem adott határozott választ.

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök londoni tartózkodása során tanácskozni fog Eden angol külügyminiszterrel a kisantant államok és Magyarország közlekedéséről.

## Egy-egy évi börtönnel sújtotta a birói ítélet a Nostra-tárház két főtolvaját

Tegnap délután a második főtárgyaláson helyszíni szemle után hirdetett ítéletet dr. Linzer Károly törvényszéki egyesbíró abban a folytatólagoslopási ügyben, amelyet egy egész bünszövetkezet követett el a Nostra kárára.

Csima György, István és kiskoru öccsük a vád szerint hosszabb ideje dézsmálták a Nostra-tárházban elraktározott gabonát s ehhez segítkezett nyújtott Szűcs Ferenc, a tárház raktárnoka. A lopott búzát a tolvajok a Dunán szállították el Bátára, ahol Sarang Imre révész vette át tőlük féláron a gabonát.

Az első főtárgyalást bizonyítás kiegészítés végett elnapolták s a tegnapi főtárgyaláson kihallgatták Gyimesi Ödön rendőrtiszt-helyettes, aki a lopás ügyében első ízben nyomozott.

A tanu elmondta, hogy telefon értesítésre augusztus 19-én éjjel után egy rendőrmester kíséretében a tárházhoz ment s a Duna parton egy ladikban két zsák búzát talált. Ekkor Szűcs Ferenc lakására ment, felkeltette, Szűcs azonban csak hosszabb idő múlva érkezett meg a kulcsokkal. Átkutatták a raktárépületet s az egyik ajtóban belülről kulcsot találtak és az emeleti vészkijárat nyitva volt.

A tolvajok valószínűleg itt menekültek el s a búzát a földszinti kijáraton, amelyen a kul-

csot találták, szállíthatták el.

A vizsgálat után egy rendőr lesben maradt a tárház környékén s a hajnali órákban igazoltatott egy kerékpárost. A kerékpáros Csima György volt. A rendőr elvette tőle az igazolványát és reggelre az őrszobára rendelte. Mivel a lopással már régebben is a három átvért gyanúsították, Csima Istvánt és öccsét is előállították.

A további nyomozást a detektívek vették át és a kihallgatás során a Csima-testvérek beismerték lopásaikat s azt vallották, hogy a raktárt Szűcs Ferenc raktárnok nyitotta ki.

Fridrich Mátyás raktármunkás és felesége, majd Kovács Péterné vallomása után Hamar József 20 éves bái revészlegényt hallgatták ki Sarang orgazdaságával kapcsolatban. A revészlegény tudta, hogy Sarang búzát vásárol, de a gabonát napi áron fizette ki. Vallomására esküt tett.

Dr. Győrfi István védő indítványára a törvényszék helyszíni szemlére vonult ki s délután 3 órakor folytatták a tárgyalást.

A helyszíni szemle a vádnak Szűcs Ferencre vonatkozó részét is megerősítette. Megállapították, hogy a raktár úgy épült, hogy csak kulcsokkal rendelkező egyén juthat be az épületbe. A vád és hosszú védőbeszéd után este 7 órakor hirdetett ítéletet dr. Linzer

Károly egyesbíró és Szűcs Ferencet egyévi, Csima Istvánt félévi és kiskoru öccsét két havi fogházra, az orgazdasággal vádolt Sarang Imre bái revészt pedig 3 heti fogházbüntetésre ítélte.

Az ítélet nem jogerős.

## Elárverezték a bácsalmási Stein-malmot

A bácsalmási Stein-malomról az utóbbi években különféle eljárások és ítéletek kapcsán sokat beszéltek. A malom már el is akarták árverezni, de alaki hiba miatt az árverést akkor nem tudták megtartani.

A malommal közben mások is foglalkoztak, de az üzemet rövid idő múlva mindig meg kellett szüntetni. Ujabbán ismét árverést tűztek ki a malom tulajdonosa ellen. Hönigh Mihály bácsalmási földbirtokos és a Bajai Takarékpénztár javára történt meg az árverés kedden délelőtt a bácsalmási járásbírószágon. A legtöbbet ígérő a Bajai Takarékpénztár nyugdíjintézete volt, amely 52 000 pengőért vette meg a malomépületet és berendezését.

## Nem kapnak újabb amnesztiát az OTI-hátralékosok

Ipári körökben ismételt az a kívánság vetődött fel, hogy az OTI-hátralékosokra újabb amnesztiát biztosítson a belügyminisztérium.

A belügyminisztérium foglalkozott ezzel a kérdéssel és azt az álláspontot foglalta el, hogy nem kívánatos ilyen kamatamnesztiá megadása. Az ismételt hátralékamnesztiák alkalmából azt a tapasztalatot szerezték illetékes körökben, hogy a hátralékosok alig élnek ezekkel a lehetőségekkel, viszont az illetékes pontosan fizetők rossz néven veszik, ha a kötelességüket nem teljesítők állandó kedvezményt kapnak. Tulajdonképpen tehát a rendszeren fizető munkaadók fizetési készségét rontaná le a járulékhátralékok fizetésére biztosított újabb kedvezés és így erre nem kerülhet sor.

Ára: **10 fillér**



# Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón** **Reinhardt Divatsarnok árusít!**

B A J A. — Telefon: 188.

## Ötezer tanköteles gyermeket irtak be az elemi iskolákba

A bajai elemi iskolák igazgatói most készítették el véglegesen az iskolákkal kapcsolatos kimutatásokat s azokat a város főjegyzői hivatalába nyújtották be.

A kimutatás szerint a törzskönyvezett tankötelesek száma 6 12 éves korig: 1498 fiú és 1508 leány, összesen 3006, a 12—15 éves ismétlő iskolás tankötelesek száma: 728 fiú, 630 leány, összesen 1358. Az iskola látogatása alól felmentettek 10 gyermeket.

A 4359 tanköteles közül elemi iskolába 1246 fiú, 1280 leány, összesen 2526 tanuló jár. A 12—15 éves tankötelesek közül 133 fiú, 105 a leány, összesen 238 jár elemi iskolába, 153 fiú, 233 leány, összesen 386 ismétlőiskolába s 61 fiú és 19 leány, összesen 80 gyermek a tanonciskolába.

A mindennapi kora tankötelesek közül középiskolába jár 204 fiú és 188 leány, összesen 392. Ismétlőiskolába jár 301 fiú és 202 leány, összesen 503.

Nem iratkozott be 6—12 éves tankötelesek közül 46 fiú, 39 leány, összesen 85, az ismétlő koruk közül 73 fiú és 66 leány, összesen 139 gyermek.

## Nagyon elszaporodtak a patkányok és az egerek

Kalocsa környékén az utóbbi időben egyre gyakoribb a panasz, hogy feltűnően elszaporodtak a patkányok. Halason szintén kezdnek panaszkodni s ugylászik másutt is kedvezett a hosszú nyári időszak az amugy is szaporá rágcsáló állatnak. Állítólag Halason a multkor tifuszjárványt is patkányok hurcolták be és terjesztették.

A bácskai gazdák eddig inkább az egerek feltűnő elszaporodása miatt panaszkodnak. Nemesak a gazdaságokban, hanem a háznál is igen sok kellemetlenséget okoznak helyenkint a megszorodott és nehezen pusztítható egerek. Ugyanez a helyzet Baján is. Az élelcamrákban, a gazdasági épületekben sokkal több az egér, mint más években s helyenkint a lakásokban is sok kellemetlenséget és kért okoz.

## Tájékoztatót kér a bajai gazdaközönség, hogy milyen gyümölcsfákat ültessen

A város legutóbbi kisgyűlése a Kertészképző Iskola részére több mint hétezer négyzetölnyi terület engedett át használatra. A kisgyűlés tagjai általános helyesléssel fogadták akkor a terület átengedésére vonatkozó javaslatot, de a kért terület használatának feltételeit abban állapították meg, hogy a kertészképző iskola ezt a földet gyümölcsfák nevelésére használja föl és először is a bajai lakosságot lássa el megfelelő gyümölcsfa csemetékkel.

Megelégedéssel vette tudomásul a város közönsége azt, hogy a kertészképző iskola gyümölcsfa termelésre megfelelő területet kap, de ezzel kapcsolatban egyre gyakrabban halljuk azt a kívánságot is, hogy a gazdákat valahogyan tájékoztassák arról is, hogy milyen gyümölcsfát ültessen. A

gyümölcsstermelés iránt megvolna már mindentitt az érdeklődés, mert mindenki érzi és látja annak fontosságát, de a telepíteni akarók teljesen tanácstalanok, hogy itt milyen fát ültessenek. Egy egy jótanács elhangzik ugyan, de rendszeren nem a szakemberek részéről s ennek természetesen az a következménye, hogy egy másik hasonló jótanács az előbbinek éppen az ellenkezőjét ajánlja.

A gazdaközönség kívánsága az, hogy a hozzáértők helyi viszonyok figyelembevételé alapján tájékoztassák a gyümölcsfa iránt érdeklődőket, hogy milyen fajtákat érdemes és ajánlatos telepíteni ezen a környéken. A kertészképző iskola bizonyára eleget tesz ennek a kívánságnak s megvati itt is az egységesebb gyümölcsstermelés alapját.

## Az elvesztett zsebkendő vezette a tolvaj nyomára a csendőrséget

Szeptember végén Molnár Ambrusné jánoshalmi asszony kuro ricatosztásra hívta meg Ádám István napszámost. Ádám mielőtt munkába állt volna, elment a közeli kercesmába és megivott egy fröccsöt.

Amikor visszatért Molnárné házához, észrevette, hogy a házban senki sem tartózkodik. Átvette magát a kőkerítésen és a falon az ablakmélyedés fölhasználásával a padlásra mászott.

A padlásra buza volt elraktá-

## Sir-lámpákat

készít:

**Billschitz Mihály**  
lakatosmester  
Erzsébet királyné-utca 10.

rozva. Ádám a „kakasúlról” leemelt egy zsákol, azt félig megtöltötte búzával és szökni készült. Ekkor azonban megzavarták a szomszédok, akik észrevették, hogy Molnárné padlásán valaki tartózkodik. A tolvaj keresésére indultak s Ádám csak úgy tudott elmenekülni, hogy föltépte a zsindeletet s a padlásról az udvarra ugrott. Menekülés közben azonban elvesztette zsebkendőjét.

Molnárné a lopásról jelentést tett a csendőrségen s rövid nyomozás után az elvesztett zsebkendő segítségével hamarosan kézrekerült a tolvaj.

A lopás ügyét tegnap tárgyalta a törvényszéken dr. Linzer Károly egyesbíró. Ádám töredelmes vallomást tett s Molnár Ambrusné, mivel kára is megtért nem kívánta a tolvaj megbüntetését.

A törvényszék lopás kísérletének vétségében mondotta ki bünsnek a rovottmultu Ádámot és háromhavi fogházra ítélte. Ádám sirva nyugodott bele az ítéletbe.

**Kisdedek makacs szék szorulásánál** és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál reggel felkeléskor már egy negyedpohár természetes **Ferenc József** keserűvizet is kitűnő eredménnyel adhatunk. Kérdezze meg orvosát.

Legprimább németgyártmányu

## varrógépek

(hímző) míg a készlet tart,

# 260<sup>o</sup>—P.

részletre.

Fegyver Irógép  
legolcsóbban, szakaszerűen

**Horváth Vilmosnál**

**Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függőnytartók,**

**üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban**

# BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon: 193.

# HIREK

**Október 16 szombat Gál**

**Éjjeli szolgálatot tartanak:**  
Reggel fél 8 óráig és vasárnap ó. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerár.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, éjjel egyes helyeken ködképződés, a hőmérséklet alig változik.

— **Aranylakodalom.** Széles József nyug. tanító, a Bajai Hitel- és Takarékpénztár volt pénztárosa és neje, Hays Justina családi körében tegnap ünnepelte házasságának ötven éves évfordulóját. Az aranymenyegzős házaspár reggel 8 órakor két tanító gyermekével és hozzátartozóival szentmisét hallgatott és ezzel kapcsolatban áldották meg ismét házasságukat. Az aranylakodalmi évforduló alkalmából az ismerősök örömmel üdvözölték az ünneplő házaspárt.

— **Üsszeesett az utcán.** Szöllösi Jánosné bátaszéki lakos tegnap délután a vasutállomás közelében összeesett. A mentők bevitték a kórházba.

— **Hordólopás.** Haftner József szentjánosi-úti lakos följelentést tett a rendőrségen, hogy lakásának folyósójáról egy 160 literes hordót elloptak. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **A Hubay emlékhangverseny műsora.** A Liszt Ferenc Kör október 18-ra hirdetett Hubay emlékhangversenyén, mint közöltük, Virovai Róbert 16 éves magyar hegedűművész, Hubay utolsó tanítványa fog fellépni, akinek számait dr. Herz Ottó zongoraművész kíséri. A hangverseny műsora: Megnyitó: Mondja Karig Emil. 1. Beethoven: Hegedűverseny, 61. mű. (Joachim kadeneciákkal.) 2. Bach: Chaconne. 3. a) Goldmark: Air. b) Hubay: 14-ik csárdajelenet. 4. a) Hubay: Fecskeszárnyalás. b) Liszt Hubay: Rapszódia.

## Költözködésnél legfontosabb a CIÁNOZÁS

FÜREDI SÁNDOR okl. vegyész-mérnök ciánózó vállalata. — Baja, Czirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakást vizsgálják: LISZKA és HIDEG szobafestők. — Baja, Katona József-utca 3. szám.

# ŐSZI CIPŐ szükségletét nagy választékban

## ANGYAL cipőüzletében szerezze be

— **Dr. Werner Adolf zirci apát munkásságának méltatása a Korunk Szavában.** Az újpogány izgatások és a szegényteljes utcai verekedések ellen emeli fel szavát Gróf Széchenyi György és Katona Jenő szerkesztésében megjelenő Korunk Szava október 15-i száma. A lapból kiemelkedik Winter Ernő Károlynak, Bécs alpolgármesterének cikke Amerikai uti benyomásairól, Friedrich Muckermann híres jezsuita író tanulmánya és Fűsi József levele az olasz katolicizmusról. A nagy hullámokat vetett, ugynevezett „egri vitát” Lendvai István lendületes cikke zárja le, amely védelmébe veszi a Korunk Szavát az öt évtől méltatlan támadások ellen. Külön cikk méltatja Werner Adolf zirci apát munkásságát az apát 70.

születésnapja alkalmából. A gazdag Idő sodra rovat a Szentatya legújabb enciklikájával, a magyar talu problémájával és a keresztényszocializmus aktuális kérdéseivel foglalkozik. Külpolitikai krónika, Zene, Színház, Könyvrovat és Szerkesztői üzenetek egészítik ki a rendkívül gazdag számot. A Korunk Szava előfizetési ára egy évre 8 pengő, félévre 4 pengő, egyes szám ára 40 fillér. Ingyen mutatószámot küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, II., Fő utca 37/a. Telefon: 15-56-23 sz.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezután is meghívja tagjait a vezetőség

# URANIA

Oktober 16-án, szombaton 6 és este fél 9-kor.  
Oktober 17-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9  
Oktober 18-án, hétfőn 6, fél 6 este 9 órakor.  
Oktober 19-én, kedden 6 és este fél 9-kor.

## Urilány szobát keres

Zenés magyar vígjáték kilenc felvonásban.

Főszerepben: Zilahy Irén, Somló István, Lengyel Gizi, Kabos Gyula, Eszterházy Ilona, Földényi László, Altay Andor, Kökény Ilona, Mihályffy Béla.

## Szines zenés trükkfilm és hirdető kiegészítés.

— **Székszorulásnál, felfúvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes Ferenc József keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felhívja és tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.**

## SZÍNHÁZ

### Urilány szobát keres

Meg-megújuló nevetéstől és taps-tól visszhangzott tegnap este a Központi Szálló szépen megtelt színházterme. Az urilány szobát keres című sláger operattnak fordulatos és humoros jelneveivel szereztek a közönségnek szinte felejthetetlen órákat nagyszerű szereposztásban a vidám színpadi történet hősei. A tetszésnyilvánítástól, kacagástól rég nem volt oly zajos a nézőtér, mint tegnap. A szellemes tréfákkal átszótt jelenetek, a szereplőknek ugyszólván minden szava, mozdulata állandó derűltségben tartották a nézőket. A közönség bizonyára azzal az érzéssel távozott a színházból, hogy amilyen értékesnek ismerte meg a társulatot a komoly színdarabok előadásában, ugyanolyan pompásnak találja a szereplőket a könnyebb operettekben is.

A kitűnő operett válóperes ügyvéd szerepében Sass Imrét láttuk tökéletesnek. Szabó Sándor tünneményes játékaival aratta a tapsokat dr. Mohácsi szerepében. Károlyi Juditot és Vértés Nellit, mint az operett fő női szereplőit, a közönség valóságosan ünnepelte. Pompás, színes játékok élmény volt. Károlyi János és Vértés Károly alakja újabb meglepetés. A kisebb szerepekben Majthényi Gabi, Pintér Rózi, Vértésné, Vértés Klári, Tábori Erzsí egyformán ragyogóan szerepeltek Gergely Lajos, Garamszegi, Fodor István és Unger Rudolf fértiszereplőkkel.

A közönség meglepedéssel érezte azt is, hogy a nagy színházterem kellemesen lüfte volt.

### A színházi iroda hírei:

Pénteken, szombaton és vasárnap este nagy esemény a színházban. Valóságosan ünnepi díszelőadásban hozza a színház a szezon slágerét a „Marika hadnagya” operettet. A „Marika hadnagya”-ban fellép Horváth Böske primadonna és az egész operett társulat. „Marika hadnagya” egyenlő sikerrel. „Marika hadnagya” háromórás kacagás. „Marika hadnagya” esupa sláger, csupa melódia. Magyar levegő, magyar muzsika, magyar tánc.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel nagyon olcsó délutáni helyárrakkal az „Ezüstmenaszszony”. Utoljára a szezonban.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Célg házaspár keres egy üres szobát, ahol esetleg főzni is lehet. Biztos fizető — Cim a kiadóban.

Szakképzett varrónő házakhoz ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban. 10—1

Gyakorlattal bíró nagyobb családú vincellért keresek. Cim a kiadóhivatalban. 10—1

Figyelem! Olcsó árak! Pengős regény 40 f., Felpengős regény 70 f., Szines regény 10 f., Pesti Hírlap Könyv 10 f., Milliók Könyve 10 f., Világvárosi, Gong, Tarka regények 5 fillérért használt, szép állapotban, nagy választékban kaphatók Vétel, csere, eladás Halász könyvüzletben.

Vidéki 22 éves úri és női divat-aru kereskedőseged gyakorlatlalt elhelyezkedést keres szerény igényekkel. (Cim: Lepp Jenő Paks, Pál utca. 2—1

Nagyméretű ládák eladó. Batyáni utca 30.

## Kerékpárosok

### figyelmébe!

Kerékpár igazolványhoz védőtáblát jutányosan készít az „ÚJ ÉLET” könyvköszönte. — Árpád-utca 12.

## Venni vagy eladni akar!

Írjesszen a Bácskai Ujságban

## Butorozott szobát, lakást

gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Ruszthi Károly Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45. **Baja.**

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréktári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Iskolai füzetek, iskolaszerek, táskák, könyvek legolcsóbb bevásárlási forrása az

# ÚJ ÉLET

könyv- és papirkereskedése

Bármely iskolában használatos könyv kapható és megrendelhető

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

### Baja—Budapest

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
érk.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 érk.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.00
7.52 érk.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 érk.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

### Baja—Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.22 14.30   érk.	Felsőszentiván Szabó korema	ind. 8.26   18.18
17.11 érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind.   9.30
5.58 14.57 17.32 érk.	Bácssalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15   érk.	Kelebia p. u.	ind. 6.50   17.00
17.52 érk.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.06 — 19.30 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.35

Menetjegy Kelebia: P. 4.70 Szegedre: P. 7.50  
Menetértijegy . . . 7.50 . . . 12.50

### Baja—Kalocsa

5.25 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.45 15.40 21.05
5.54 12.49 21.00 érk.	Szt. István községháza	ind. 7.10 15.05 20.43
6.00 14.23 — érk.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.23
7.00 15.09 — érk.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 5.50 18.45 20.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.80 Tértijegy P. 5.70

### Baja—Jánoshegy

6.30 14.10 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.50 18.50
7.04 14.48 14.48 21.08 6.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.13 13.13
7.27 — 15.07 21.24 6.	Rém községháza	i. 6.54 12.59
7.48 — 15.28 21.45 6.	Porota postahivatal	i. 6.32 12.39
8.10 — 15.50 22.05 6.	Jánoshegy Tak. piár.	i. 5.55 12.18

\* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50 Jánoshegyre P. 2.90  
Menetértijegy: . . . P. 1.90 . . . P. 5.—

### Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk. 9.25
16.00 érk.	Kecel, községháza	ind. 8.35
16.38 érk.	Kiskunhalas, piaotér	ind. 7.55
17.17 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50  
Tértijegy . . . P . . . P

### Kalocsa—Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 20.27 érk.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 18.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

### Kalocsa—Solt

7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 12.28 20.45
8.25 12.30 érk.	Géderlak postahivatal	ind. 8.30 13.00
7.52   14.22 érk.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39   19.38

\* Csak szerdán és szombaton közlekedik.  
Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Belvitellőzést nyújt a híradószolgálat: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

## Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

**Tölgy**  
**szil**  
**nyár**

**fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

**La száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzifatelep:

Haynald-u. 13. Szt. János-ut.

42 — Telefon — 195.



## Kalor kályha

zománcozott tűzhely  
szolid olcsó áron

**kapható**

**Kréneisz Géza vasüzetében**  
Baján.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akája tenni,  
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**DOROGI**  
**SAJTOLT KOKSZOT**  
**DOROGI**  
**TOJÁSSZENET**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**

szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.